
 

 

   

PATTEX 
 
 

FUGEN STIFT 

 

Fugen – Aufhellen / Auffrischen 
 
EIGENSCHAFTEN 

 Schimmel-Resistent 
 Wasserfest nach 1 Stunde 

 Präzise anwendbar 

 Zum Aufhellen und Auffrischen 

 Einfache Handhabung – sofortiges 
Ergebnis 

 

EINSATZBEREICHE 
 
Anwendung an zementären Fugen im Wand- 
und Bodenbereich. Ideal zur Innenanwendung. 
 

ACHTUNG bei porösem Material (z.B. 

Naturstein).  
Anwendung auf empfindlichen Material vorher 
prüfen. 
 
 

TECHNISCHE DATEN 

 
Rohstoffbasis:                         wässrige                
                                            Kunstharzdispersion 
 
Trocknungszeit1:  ca. 30 Minuten 
---------------------------------------------------------------- 
Verbrauch²:   ca. 5 – 10 ml/m²                                                   
---------------------------------------------------------------- 
Verarbeitungstemperatur:            + 5° bis + 30°C 
 
1abhängig von klimatischen Bedingungen und 
Saugfähigkeit der Fuge  
²abhängig Bemaßung und Saugfähigkeit der 
Fuge  
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UNTERGRUNDVORBEHANDLUNG 
 
Die Fugenflanken und die zementäre Fuge 
müssen sauber, schimmelfrei, trocken, fett- und 
staubfrei sein. 
Andere Rückstände und Verunreinigungen 
restlos entfernen, der Einsatz von Pattex 
Schimmel Weg! Spray hilft bei der Entfernung 
von bleichbaren und schimmeligen Rückständen. 
Die Entfernung von Fetten kann mit einem 
Haftreiniger vorgenommen werden.  
 

 
VERARBEITUNG 
 
Stift mit Verschlusskappe sorgfältig schütteln vor 
der Anwendung, ein deutliches Klacken ist 
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hörbar. Nach Abnehmen der Verschlusskappe 
die Stiftspitze mehrmals auf ein Blatt Papier 
drücken, bis Farbe heraustritt. 
 
Fugenfarbe direkt auf die Fuge auftragen. Falls 
nötig Vorgang nach einer Stunde 
Trocknungszeit wiederholen. 
 
Nach Gebrauch Fugenstift wieder mit der Kappe 
verschließen, um ihn vor dem Austrocknen zu 
schützen. Überschüssige Farbreste im frischen 
Zustand mit einem feuchten Tuch entfernen. 
 

WICHTIGE HINWEISE 

 

Bei unglasierten Flächen, porösen Untergründen 
(z.B. verschiedene Natursteine) oder bei 
Haarrissen in der Fliesenglasur kann es 
vorkommen, dass sich die Farbe nicht restlos 
entfernen lässt oder in die Poren eindringt. Je 
nach Untergrundfarbe können sich leichte 
Schattierungen und Farbveränderungen 
ergeben. Der auf der Verpackung abgebildete 
Farbton kann aus drucktechnischen Gründen 
von Originalton abweichen. 
 
Silikone lassen sich nicht mit dem Pattex Fugen 
Stift überstreichbar. 
Das Produkt ist zur Verwendung in 
Privathaushalten vorgesehen. 
 
REINIGUNG 
 
Frischer, noch nicht abgetrockneter Pattex 
Fugen Stift kann mit einem feuchten Tuch 
entfernt werden.  
 
 

 
LAGERUNG  
 
Gut verschlossen, trocken, kühl und frostfrei 
lagern. 
Bei kühler und trockener Lagerung ist das 
Pattex Augen Stift im ungeöffneten 
Originalgebinde bis zu 12 Monate verarbeitbar 
(MHD beachten). 
 

Verpackung 
Kurzzeichen  Gebindegrößen 
PFS7   12 Stifte á 7ml 
 

SICHERHEITSHINWEISE 
 
Es wird empfohlen sich vor Beginn der 
Verarbeitung anhand des aktuellen 
Sicherheitsdatenblattes über 
Vorsichtsmaßnahmen und Sicherheitsratschläge 
zu informieren.  
Das Sicherheitsdatenblatt ist unter 
www.mymsds.henkel.com 
erhältlich. 
  
ENTSORGUNG 

 

Eingetrocknete kleine Mengen können dem 
Hausmüll/ Gewerbeabfall zugeführt werden. 
Große Mengen gesondert entsorgen. Leere 
Verpackung der Wiederverwertung zuführen. 
Europäische Abfallnummer kann dem 
Sicherheitsdatenblatt entnommen werden. 


